
Referat fra styremøtet i Oddrane 11.11.24 

Kl. 17 

Sted; Skagerak Arena, 3.etasje 

 

Til stede;  

Petter Gulløy, Grethe Lind, Lise Edvardsen, Nora Berget Bårnes, Stein Thorvaldsen 

Forfall; Espen Rød-Knudsen, Ilari Aas 

 

Sak 1; Godkjenning av referat fra styremøtet 28.10.24 

Referatutkastet fra styremøtet 28.10.24 ble gjennomgått. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas formelt som endelig referat. 

 

Sak 2; Regnskap  

Nora har dialog med Regnskapsteam mht. oversendelse av bilag for 2.halvdel av 2024. 

Dialogen vedrørende adm. tilgang til DNB nettbank fortsetter. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 3; Turer  

Styret diskuterte praktiske ting som rutiner/system for påmelding, betaling, informasjon ut på 

nettsiden/sosiale medier mv. Det sendes ut e-post med krav om innbetaling til de som ikke betalt for 

deltakelse på borteturer for 2024. Det tas heretter i utgangspunktet bare imot påmelding på SMS til 

Oddranes mobiltelefon. Vipps kan fremdeles brukes. men da må tur og navn på de det vipses for stå i 

kommentarfeltet 

Det settes opp en buss til siste bortekamp mot Haugesund.  

Vedtak; Saken diskuteres videre på neste styremøte ifm. turreglement. 

 

Sak 4; Odds kvinnelag 

Styret er enige om at vi må bli bedre til å dele mer i sosiale medier mv når det gjelder kvinnelagets 

kamper. Til den siste hjemmekampen sjekkes det opp muligheten for blussing før kampstart og bruk 

av Odd-flagg på tribunen. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

 

Sak 5; Ansvars- og arbeidsområder i styret 

Styret foretok en oppdatering av gjeldende ansvarsfordeling i styret, således; 

 



Leder Petter;            

- Har den daglige ledelsen av Oddrane.  

- Ansvar for styreweb og nettsiden til Oddrane  

- Mediekontakt  

- Oppfølging av og kontakt med Odds kvinnelag 

 

Nestleder Grethe;          

- Lederens stedfortreder, og fungerer som leder i lederens fravær  

- Ansvar for innkalling til styremøter i samråd med sekretær 

- Syr ved forespørsel til avklarte prosjekter 

 

Kasserer Nora;            

- Ansvar for regnskap/regnskapsføring  

- Oversikt over økonomiske forhold  

- Ansvar for bruk av digital løsning på styremøtene 

 

Sekretær Stein;         

- Fører referat fra styremøtene og sørger for at disse legges ut på nettsiden        

- Bidrar med tekst til ting som skal legges ut på nettsiden og styreweb 

 

Styremedlem Lise;    

- Ansvar for turer/turgruppen, inkl. kontakt med aktuelle busselskaper, Odd og eventuelle  

sponsorer            

- Reiseleder  

- Legger ut informasjon på nettsiden og sosial medier om turer mv i samråd med leder og Ilari 

 

Styremedlem Espen;            

- Styrets altmuligmann, som hjelper til der det trengs  

- Profilering 

 

Varamedlem Ilari;           

- TIFO   

- Some-ansvarlig  

- Bidra i oppdatering av nettsiden/sosiale medier 



- Representant/kontaktperson mot yngre supportere/medlemmer 

 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 6; Status fra møter med NSA 

Saken utgikk. 

 

Sak 7; Årsmøtet 2025 

Styret diskuterte ting i forbindelse med årsmøtet 2025, som avholdes i slutten av februar. I henhold til 

vedtektene har samtlige betalende medlemmer av supporterklubben rett til å delta på årsmøtet. Hvert 

medlem må ha vært medlem sammenhengende det siste året (365 dager) for å få stemmerett ved 

avstemninger. Kontroll av dette foretas ved inngangen til årsmøtelokalet. 

Kontakt tas med valgkomiteen. Petter og Stein påbegynner arbeidet med et utkast til beretning. Styret 

gjennomgår vedtektene mht. oppdatering og mulige endringsforslag.  

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 8; Eventuelt 

Oddrane har fått tildelt 8 billetter til Odds awards den 10.januar. Vi starter arbeidet med årets spiller på 

herrelaget og kvinnelaget. Avstemming skjer på SOME plattform. 

Styret konstaterer at flere av de registrerte medlemmene i Oddrane ikke har betalt siste års 

kontingent. Vi må for neste år få gått opp bedre rutiner mht. innbetaling.  

 

Neste styremøte avholdes 3.12 kl.17. 

Møtet avsluttet kl.19.10. 

Stein Thorvaldsen 

referent 

 


